

ERRATA

For the United States International Trade Commission, *U.S.-Mexico-Canada Trade Agreement: Likely Impact on the U.S. Economy and on Specific Industry Sectors*, investigation no. TPA 105–003, USITC Publication 4889, April 2019.

- In the Executive Summary, on page 17, in table ES.3, import percentages have been corrected for agriculture, manufacturing and mining, and services to 1.8, 1.3, and 5.4 percent, respectively.
- In Chapter 2, on page 45, in table 2.4 the total U.S. imports from the world for agriculture, manufacturing and mining and services have been changed to 1.8, 1.3, and 5.4 percent, respectively.
- In Chapter 3, on page 81, in table 3.6, the sum of all labor value content calculations have been corrected; hypothetical figures were removed in the “Expenditure” column for “Total,” “Engine, transmission, or battery assembly,” and “R&D and IT costs.” In the “LVC calculation” column, the percent for “Engine, transmission, or battery assembly” was changed from 10 percent to 5 percent and the percent for “R&D and IT costs” was changed from 5 percent to 10 percent.
- In Chapter 4, on page 95, in table 4.1, crude petroleum is now reported and the “all other energy” numbers have been changed accordingly. On page 109, the sentence which previously corresponded to footnote 227 has been deleted, as has the text in the footnote. On page 110, text has been deleted from footnote 233. In table 4.3 on page 111, the following changes have been made:
 - Cotton and manmade fiber apparel – currently 80.00, change to 88.33
 - Wool apparel – currently 5.07, change to 5.33
 - Cotton and manmade fiber fabrics and made-ups – currently 65.00, change to 71.77
 - Cotton and manmade fiber yarn – currently 10.70, change to 11.81
 - Table note c has been revised.
- In chapter 5, on page 118, in table 5.1, U.S. imports of alcoholic beverages from ROW has been corrected; on page 119, in table 5.2 has clarified that USMCA language on dairy TRQs is new in the agreement; on page 123, the values reported for infant formula, cheese, whey products, and yogurt have been corrected; on page 131, U.S. exports of alcoholic beverages to Canada has been corrected; on page 134, the application of dispute settlement to SPS provisions has been corrected;
- In chapter 6, on page 148, in table 6.3, the second row on “retransmission of programming” has been removed.
- In Chapter 9, on page 250, in table 9.10, clarifying language regarding the three types of prohibited non-commercial assistance has been added to the third row of the “USMCA provision” column; clarifying language regarding injury to domestic industry was added to the fourth row of the same table; on page 264, in table 9.20, a new row was added regarding “additional transparency.” This is now reported in the third row of the table.
- In Appendix E, on page 315, in table E.4, total U.S. imports from the world reported for agriculture, manufacturing and mining, and services have been corrected for each of the four columns.
- In Appendix F, on pages 327–28, in table F.5, total U.S. imports from the world that are reported for agriculture, manufacturing and mining, and services have been changed for each of the three columns. On page 330, table F.7, the total U.S. imports from the world for agriculture, manufacturing and mining, and services have been corrected for each of the three columns.

May 21, 2019